

ŠKOLNÍ VÝLET - VELHARTICE 2023

Tentokrát jsme pro Vás připravili dvě pohádky -
KAŠPÁREK TO ZAŘÍDÍ a V JEDNOM LESE, V JEDNOM DOMKU
prohlídku hradu přizpůsobenou dětem (průvodci v kostýmech + zajímavé soutěže)
a herní koutek (dobývání hradu, bludiště, a další).

PROHLÍDKA + PŘEDSTAVENÍ + HERNÍ KOUTEK

CENA - 160,- Kč za dítě (pedagogický doprovod – zdarma)

KAŠPÁREK TO ZAŘÍDÍ - 6. + 7.6. 2023 / 9.00 + 10.30h.

V JEDNOM LESE, V JEDNOM DOMKU - 13. + 14.6. 2023 / 9.00 + 10.30h.

(Časy lze po dohodě přizpůsobit dle potřeby)

Objednávejte na této adrese:

Státní hrad Velhartice, ing. Mejstříková Telefon: 376 583 315

E-mail: velhartice@npu.cz

www.hrad-velhartice.cz

KAŠPÁREK TO ZAŘÍDÍ

Pták zlatá vejce snášící, unesený loupežníkem, princezna unesená čertem do pekla, král, se kterým to neustále seká, čarodějnice, která si chce uvařit z princezny omlazující lektvar, Honza, který musí princeznu zachránit a kašpárek, který všechno zařídí, aby pohádka měla šťastný konec... Groteskní loutkoherecká podívaná pro celou rodinu z pera principála divadla ČMUKAŘI Jardy Ipsera.



Hrají - Jiří Kizman a Petr Mlád Představení je vhodné pro děti MŠ a 1.-5.tř.ZŠ Délka představení - 45 min.



V JEDNOM LESE, V JEDNOM DOMKU

V této inscenaci uvidíte 4 klasické pohádky-
BUDULÍNEK, SMOLÍČEK PACHOLÍČEK, ČERVENÁ KARKULKA a JENÍČEK A MAŘENKA.

Loutkář a muzikant **Rudolf Hancvenc** (<https://www.rudahancvenc.cz>) upravil pohádky svérázným způsobem a sám je také hraje.

My jsme text upravili pro dva herce a posílili téma – děti a rodiče. Skvěle se budou bavit děti i rodiče.

Hrají - Jiří Kizman a Petr Mlád

Představení je vhodné pro děti MŠ a 1.-5.tř.ZŠ Délka inscenace - 45 min.

ZÁBAVNÁ PROHLÍDKA HRADU

Prohlídka hradu je přizpůsobena pro děti MŠ a 1. stupně ZŠ.

Děti provedou hradem průvodci v dobových kostýmech. Děti se zábavnou formou seznámí s historií hradu, životem ve středověku, rytířskou zbrojí či gotickou architekturou.

Na každé zastávce děti plní různé úkoly a nakonec je čeká odměna s překvapením.

Podívejte se na video a projděte se s dětmi po hradě:

<http://youtu.be/0A5cB50iBlw>

